

花广金狮学校督导周报

周次：第一周 总结人：督导室

| 项目 | 一周督查要点 |
|--------|--|
| 一周督察小结 | <ol style="list-style-type: none">1、本周全校师生陆续返校，师生精神面貌良好，教学与生活等秩序井然，为新学期创造一个良好的开端。2、各部门精心部署新学期工作任务，组织开展各项教研及会议，确保开学各项工作平稳有序高效进行。 |
| 一周人物 | <ol style="list-style-type: none">1、召开中学部中层干部管理会议，进行任务的分工安排。曹校、杨校强调中层干部的职责，明确做好服务工作。2、召开新学期班主任培训会议，曹校、杨校参会并进行指导。3、召开中小生活部老师会议，曹校到会强调团体合作意识，做好服务工作。4、李韬教官对待工作认真负责。5、语文董媛辉、吴梓棋，英语熊灵艳、赖曦彤、王慧娟五位老师准时到岗。6、放学后陈捷、肖攀、李韬对中学部教室进行卫生检查。7、周仙玉主任对品宣、招生部门进行培训学习。8、一年级庄彩英级长敬业精神佳，一直坚守在校门迎接来校家长，较好拉近了学生、家长之间的关系。9、保安人员爱岗敬业，一直在各人区域进行交通指引。10、杨玲老师积极投身到各个岗位，协助家长们搬挪床品等物资11、曹校组织中小学德育处召开德育工作会议，统一思想，力求更好。12、体育老师和三位教官，在烈日炎炎下为开学典礼搭建舞台和背景框架。13、下午中小學生正式返校，各工作岗位的人员提前到位迎接学生。尤其是级长的高效组织、志愿者家长的倾力付出，使得学生返校井然有序。14、天气酷热体育组与保安人员在停车场头顶烈日进行交通指引，十分辛苦。15、七年级级组带领初一新生熟悉饭堂打餐流程，教官老师为学生打饭。16、小学部生活老师在学生就餐前，提前做好场地布置、餐盘排放，让学生高效就餐。17、朱校、曹校、庞主任及音乐组老师在架空层举行开学典礼的节目彩排。18、开学第一天，全体班主任都能亲自到宿舍关心查看学生就寝情况让家长放心。 |
| 一周亮点 | <ol style="list-style-type: none">1、学生出勤率高，只有1人请假。2、刘级和班主任在宿舍区迎接学生返校。3、初三班主任提前布置好教室，打扫卫生，欢迎同学们平安返校，并上好第一节班会课。4、杨校到教学区巡查学生晚修和班会课情况，师生状态好精神饱满。5、熊灵艳老师和新生及家长进行沟通，了解学生的情况。6、班主任到宿舍关怀学生，教官李韬认真巡查清场，梁灵寿老师到宿舍区巡查学生就寝情况。李韬、陈用好、黄铭贤老师在停车场做好现场交通指引。7、九年级班主任及时到岗、到宿舍关注学生状态8、小学部为了迎接学生返校，各班班主任精心布置，班级特色明显。9、北片指导中心及各校学籍管理员在我校进行24年秋季新生资料审核工作，我校所有资料全数通过审核，接待工作也得到了大家的好评。10、小学部家长来校为学生整理宿舍、铺床，为开学工作提质增效。 |

| | |
|--------------------------------|---|
| | <p>11、小生活老师做事有章法，对待学生与家长有爱心、有耐心，广受家长喜爱。</p> <p>12、八年级国旗班同学利用训练空隙充当志愿者帮初一新生搬抬行李。</p> <p>13、在新的学期，校门口呈现出一幅温暖而有序的画面。老师、志愿者家长们热情迎接学生回校。礼仪队的学生们则用标准的礼仪动作和灿烂的笑容，展现着学校的风采。</p> <p>14、为了让学生熟悉用餐场地、养成良好习惯，班主任带领学生进入食堂进行现场位置划定。</p> <p>15、一年级在班主任、生活老师、食堂工作人员的共同配合下，孩子们能够自觉遵守用餐纪律，自觉排队，今年小一新生目前几乎没有学生哭闹，证明班主任与生活老师对孩子们关心到位，前期工作准备较好。</p> <p>16、学生返校后曹校、邓主任、庞主任、罗主管、教官们在每个岗位巡查，及时给予关注与支持，工作氛围较好，无论是一年级的生活老师、班主任们都能用微笑面对孩子，未发现任何大声训斥的现象，正面管教落地效果突出。</p> <p>17、八年级返校状态良好，第一个晚上，做好安全教育，以及复习备考，准备开学测。七年级返校状态良好，班主任组织上好开学第一课，级长组织课本领取，整体井然有序。</p> |
| <p>存在 不足 (销 项)</p> | <p>1、返校第一天学生体育锻炼学生体能较差。</p> <p>2、停车场的篮球架子占了2个车位，比较影响停车空间。</p> <p>3、家长大规模来校时，应该安排艺体老师协助指挥交通，避免大塞车。</p> <p>4、羽毛球场地面还没施工完成，影响后续使用。</p> <p>5、喝酒（明显有醉态）的学生家长进入男生宿舍，有一定安全隐患，应该安排班主任或者亲属陪同，尽量不让进入。</p> <p>6、A栋五楼的教室走廊需要加装路灯、A栋靠音乐教室的3-5楼，楼梯的路灯不亮。</p> <p>7、第一天返校食堂的就餐秩序有待提高。</p> |
| <p>一周 大事</p> | <p>1、初三年级学生返校。</p> <p>2、中小学进行开学前的准备工作。</p> <p>3、花都区第二人民医院雷军主任到我校给我校全体教职员做心肺复苏的培训以及 AED 除颤仪的使用方法。</p> <p>4、北片指导中心及各校学籍管理员在我校进行24年秋季新生资料审核工作。</p> <p>5、小学部家长到校整理学生内务。</p> <p>6、新学期学生有序返校。</p> |
| <p>工作 提示</p> | <p>1、逐步恢复学生体能。</p> <p>2、停车场的篮球架子建议腾挪至固定位置。</p> <p>3、家长大规模来校时，学部与总务处要做好人员分工。</p> <p>4、羽毛球场地面加快施工。</p> <p>5、任何学生家长晚上来探视，需要制定相应流程，避免出现状况。</p> <p>6、灯光不足，后勤部门加强巡查检修。</p> <p>7、级长带领学生及班主任尽快熟悉就餐座位。</p> |